Hoan vi

Cho tap hgp A ¢6 n phan tir {H = 1). Khi sﬁp x€ép n phan tir nay theo mét thir tu, ta duge mot
hodn vi cac phéan tir ciia tap hop A (goi tit 1a mot hodn vi ctia A ).

56 cac hoan vi cia mét tap hop ¢6 n phan tiela P, =n!=n(n-1)(n-2)...1.

Chinh hgp

Cho tap hop A gom n phan tir va s6 nguyén k véi 1<k <n.Khildy ra k phan tir cua tap hop
A va sdp xép chiing theo mot thir ty, ta dugc mot chinh hop chap k cia n phan tir cia A (goi
tat 1a mot chinh hop chap k caa A).

S8 cac chinh hop chip k ctia mét tap hop cé n phan tir (0<k<n) la:
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At = véi quy uoe 0!=1va A =1.

Té hop

Cho tap hop A ¢ n phan tir vasdnguyén k véi 1<k <n. Moi tap con ciia A 6 k phan tir dugce
goi la mot t6 hop chap k ciaa n phan tir cia A (goi tat la mét t6 hop chap k cua A).

S8 cac t6 hop chap k cua mét tap hop ¢6 n phin tir (0<k<n) la:

Ak

et =m= o véi quy ude C =1.




